

వారు పతితులను పావనం చేసేవారు. పావనం అవ్వటం మరియు చేయటంలో నెంబర్ వన్. యు.పి వారు కూడా నెంబర్ వన్ అవుతారు. ఈ సమయంలో అయితే ఎవరు రెండవ నెంబర్ అని అనరు. రాజస్థాన్ కి అయితే చాలా అదృష్టం. రాజస్థాన్ లోనే చరిత్రభూమి ఉంది. ముఖ్య కేంద్రం రాజస్థాన్ లోనే ఉంది కదా! ఎక్కడ ముఖ్య కేంద్రం ఉంటుందో అది ఏమౌతుంది? ముఖ్యస్థానం అవుతుంది కదా! మేము నెంబర్ వన్ అని అందరు సంతోషంగా చెప్తున్నారు కానీ మరలా అక్కడికి వెళ్ళి ఏం చేయము... చేయలేక పోతున్నాము... అనుకోవటంలేదు కానీ అయిపోతుంది.... అని అనకూడదు మరియు ఇలాంటి భాష ఆలోచనలో కూడా రాకూడదు. మంచిది, డబల్ విదేశీయులు కూడా సేవలో బాగా పరుగు పెడుతున్నారు మరియు పరుగుపందెంలో నెంబర్ వన్ రావాలి కదా! దేశీయులకు ధైర్యం ఇప్పించడంలో విదేశీయులు మంచిగా నిమిత్తం అయ్యారు. ఇలా ధైర్యం ఇప్పించినందుకు ఎగ్జిస్టెన్స్ సహాయం కూడా లభిస్తుంది. అర్థమైందా! దీనిని స్మృతిలో ఉంచుకుని సహజంగా ముందుకు వెళ్ళండి మరియు ముందుకు తీసుకువెళ్ళండి. మంచిది.

నలువైపుల ఉన్న సర్వ విశేషాత్మలకు, సదా సాకార బ్రహ్మ యొక్క శ్రేష్టకర్మను అనుసరించే కర్మయోగి ఆత్మలకు, సదా విశేషతను సహజ సంస్కారంగా చేసుకునే కోట్లలో కొద్దిమంది ఆత్మలకు, సదా ధృఢ సంకల్పం ద్వారా విశేషజన్మ, ధర్మం మరియు కర్మ యొక్క స్మృతిస్వరూప ఆత్మలకు బాప్ దాదా యొక్క విశేషతా సంపన్న ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

**త్రికాలదర్శి స్థితి అనే శ్రేష్ట ఆసనం ద్వారా  
సదా విజయి అవ్వండి... 1-2-94**

దివ్యబుద్ధి లేదా విశాలబుద్ధి యొక్క వరదానం ఇచ్చే బాప్ దాదా తన యొక్క మాస్టర్ త్రికాలదర్శి పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు -

ఈరోజు త్రికాలదర్శి బాప్ దాదా తన యొక్క మాస్టర్ త్రికాలదర్శి పిల్లలను చూస్తున్నారు. త్రికాలదర్శిగా అయ్యే సాధనం అయిన దివ్యబుద్ధి యొక్క వరదానాన్ని లేదా బ్రాహ్మణ జన్మ యొక్క విశేష బహుమతి బాప్ దాదా ప్రతి ఒక్క బిడ్డకు ఇచ్చారు. ఎందుకంటే దివ్యబుద్ధి ద్వారానే బాబాని, స్వయాన్ని మరియు మూడుకాలాలను సృష్టించి తెలుసుకోగలరు. దివ్యబుద్ధి లేదా స్మృతి ద్వారానే సర్వశక్తులను ధారణ చేయగలరు. అందువలన మొదటి వరదానం - దివ్యబుద్ధి. ఈ వరదానాన్ని బాప్ దాదా పిల్లలందరికీ ఇచ్చారు. కానీ ఈ వరదానాన్ని ప్రత్యక్షజీవితంలో నెంబర్ వారీగా కార్యంలో ఉపయోగిస్తున్నారు. దివ్యబుద్ధి - త్రికాలదర్శి స్థితిని అనుభవం చేయిస్తుంది. నాలుగు సబ్జెక్టులను ధారణ చేయడానికి ఆధారం - దివ్యబుద్ధి. నాలుగు సబ్జెక్టుల గురించి పిల్లలందరికీ బాగా తెలుసు మరియు వర్ణన కూడా చేస్తున్నారు; కానీ తెలుసుకోవటం, వర్ణన చేయటం అందరికీ వస్తుంది. క్రొత్తవారైనా, పాతవారైనా దీనిలో అందరూ తెలివైనవారే కానీ ధారణ చేయటంలో నెంబర్ వారీగా అవుతున్నారు. దివ్యబుద్ధి యొక్క విశేషతలు - దివ్యబుద్ధి గల ఆత్మలు మిగతాల్నూ అయిపో

కర్మ లేదా వాణిలోకి తీసుకువచ్చే ముందు ప్రతిమాట మరియు కర్మ యొక్క మూడుకాలాలను  
 తెలుసుకుని ప్రత్యక్షంలోకి తీసుకువస్తారు. సాధారణ బుద్ధి గల ఆత్మలు వర్తమానం గురించి  
 స్పష్టంగా తెలుసుకోగలరు కానీ భవిష్యత్తుని మరియు భూతకాలాన్ని స్పష్టంగా తెలుసుకోలేరు.  
 కానీ దివ్యబుద్ధి ఆత్మలకు భవిష్యత్తు మరియు భూతకాలం కూడా వర్తమానం అంతగా స్పష్టంగా  
 ఉంటాయి. మూడుకాలాలు వెనువెంట స్పష్టంగా అనుభవం అవుతాయి. మామూలుగా కూడా  
 అందరూ అంటూంటారు - ఏది ఆలోచించినా, చేసినా, మాట్లాడినా ముందువెనుక ఆలోచించి,  
 అర్థంచేసుకుని చేయండి అని. కర్మ చేసే ముందు కర్మ యొక్క పరిణామాన్ని ఎదురుగా ఉంచుకోండి,  
 పరిణామం అంటే భవిష్యత్తు. కనుక మొదటినెంబర్ త్రికాలదర్శిబుద్ధి. త్రికాలదర్శిబుద్ధి గలవారు  
 ఎప్పుడూ అసఫలతను అనుభవం చేసుకోరు. కానీ పిల్లలలో మూడు రకాల బుద్ధి కలిగినవారు  
 ఉన్నారు. 1. సదా త్రికాలదర్శి బుద్ధి 2. అప్పుడప్పుడు త్రికాలదర్శి, అప్పుడప్పుడు ఏకకాలదర్శి  
 3. సోమరితనపు బుద్ధి, వీరు సదా వర్తమానాన్ని చూస్తూ ఇదే ఆలోచిస్తారు - ఇప్పుడు ఏదైతే  
 జరుగుతుందో లేదా లభిస్తుందో లేదా నడుస్తున్నామో దీనిలో మంచిగా ఉంటే చాలు, భవిష్యత్తు  
 ఏమాత్రుందో అని ఆలోచించటం ఎందుకు అనుకుంటారు. కానీ సోమరితన బుద్ధి కారణంగా,  
 అది, మద్య, అంత్యాలను ఆలోచించని కారణంగా సదా సఫలత పొందటంలో మోసపోతారు.  
 కనుక త్రికాలదర్శిబుద్ధి కలిగినవారిగా అవ్వాలి. త్రికాలదర్శిస్థితి ఎటువంటి శ్రేష్టఆననం అంటే  
 ఈ ఆననం అంటే స్థితి ద్వారా స్వయం కూడా సదా విజయంగా మరియు ఇతరులకు కూడా  
 విజయంగా అయ్యే శక్తిని లేదా సహాయంగాన్ని ఇచ్చేవారిగా కాగలరు. దివ్యబుద్ధి అంటే విశాలబుద్ధి.  
 దివ్యబుద్ధి అంటే బేహద్ బుద్ధి. కనుక స్వయం యొక్క బుద్ధి ఏ నెంబర్ లో ఉంది? అనేది  
 పరిశీలించుకోండి. బాప్ దాదా పిల్లల ఫలితంలో ఏమి చూశారంటే జ్ఞానము, గుణాలు, శక్తుల  
 ఖజానాలు పిల్లలందరి దగ్గర జమ అయ్యి ఉన్నాయి, జమ అయినప్పటికీ నెంబర్ వారీగా ఎందుకు  
 ఉన్నారు? ఎవరి దగ్గర ఖజానా జమ అవ్వకుండా లేదు, ఇలా ఎవ్వరూ లేరు. అందరి దగ్గర జమ  
 ఉంది కదా! అయినప్పటికీ నెంబర్ వారీ ఎందుకు? ఒకవేళ ఎవరినైనా - స్వయం యొక్క జ్ఞానం,  
 బాబా యొక్క జ్ఞానం, చక్రం యొక్క జ్ఞానం, కర్మలగతి యొక్క జ్ఞానం ఉందా? అని అడిగితే  
 అందరి దగ్గర ఉంది. అందరి దగ్గర సర్వశక్తులు ఉన్నాయా లేక కొన్ని ఉండి, కొన్ని లేవా?  
 జ్ఞానంలో అయితే అందరూ ఉంది అన్నారు, కానీ శక్తులు విషయంలో ఉన్నాయి అని ఎందుకు  
 చెప్పటం లేదు? మంచిది, అన్ని గుణాలు ఉన్నాయా? సర్వగుణాలు బుద్ధిలో ఉన్నాయా? బుద్ధిలో  
 జ్ఞానం కూడా ఉంది, శక్తులు కూడా ఉన్నాయి అయినప్పటికీ నెంబర్ వారీ ఎందుకు? తేడా ఏమి  
 ఉంటుంది? ఖజానాను విధిపూర్వకంగా కార్యంలో ఉపయోగించటం రావటంలేదు, సమయం  
 అయిపోయిన తర్వాత; ఇలా చేసి ఉంటే, ఈ విధి ప్రకారం నడిచి ఉంటే సిద్ధి లభించి ఉండేది అని  
 అనుకుంటున్నారు. సమయాన్ని తెలుసుకోవటం మరియు సమయప్రమాణంగా శక్తులను,  
 గుణాలను లేదా జ్ఞానాన్ని కార్యంలో ఉపయోగించడం - దీనికొరకు దివ్యబుద్ధి యొక్క విశేషత  
 అవసరం. జ్ఞానం యొక్క పాయింట్స్ అయితే చాలా ఆలోచిస్తూ ఉంటారు, వినిపిస్తూ కూడా  
 ఉంటారు, వుస్తకాలు కూడా నిండిపోయి ఉంటాయి, అందరి దగ్గర ఎన్ని డ్రైరీలు ఉన్నాయి, చాలా  
 స్టాక్ అయిపోయింది కదా! బాబా గురించి మహిమ ఉంది కదా - నేనెవరో, ఎలా ఉంటానో అలా  
 నన్ను కోట్లలో కొద్దిమందే తెలుసుకుంటారు అని తెలుసుకోవటం అయితే అందరూ

తెలుసుకుంటారు కానీ అండర్లైన్ విషయమేమిటంటే - ఎవరు, ఎలాంటివారో అలా తెలుసుకోవటంలో తేడా వస్తుంది. అదేవిధంగా ఎటువంటి సమయమో మరియు ఆ సమయానికి జ్ఞానం యొక్క ఏ పాయింట్ లేదా గుణం లేదా శక్తి అవసరమో అలా కార్యంలో ఉపయోగించడంలో తేడా వచ్చేస్తుంది మరియు ఈ తేడా కారణంగానే నెంబర్ తయారవుతుంది. కనుక కారణం అర్థమైందా?

1. సమయానుసారంగా ఉపయోగించే విధిలో తేడా వస్తుంది 2. ఏ కర్మ లేదా సంకల్పాన్ని అయినా త్రికాలదర్శియై చేయటంలేదు అందువలనే నెంబర్ తయారవుతుంది. ఏ సంకల్పం అయినా బుద్ధిలోకి వస్తుందంటే సంకల్పం అనేది బీజం. వాచా మరియు కర్మణా అనేవి బీజం యొక్క విస్తారం, కనుక సంకల్పం అంటే బీజాన్ని త్రికాలదర్శి స్థితిలో స్థితులై పరిశీలించుకోండి మరియు శక్తిశాలిగా చేసుకుంటే వాణి మరియు కర్మలో స్వతహాగానే సహజ సఫలత లభిస్తుంది. సంకల్పాన్ని పరిశీలించుకోవటంలేదు అంటే బీజం శక్తిశాలిగా లేకపోతే వాణి మరియు కర్మలో కూడా సిద్ధి యొక్క శక్తి ఉండటం లేదు. అందరి లక్ష్యం - సిద్ధిస్వరూపంగా అవ్వాలి అని కానీ సదా సిద్ధిస్వరూపంగా అయ్యే విధి ఏదైతే చెప్పానో దానిని పరిశీలించుకోండి. మధ్యమధ్యలో బుద్ధి సోమరిగా అయిపోతుంది అందువలన అప్పుడప్పుడు సిద్ధిని అనుభవం చేసుకుంటున్నారు మరియు అప్పుడప్పుడు శ్రమను అనుభవం చేసుకుంటున్నారు.

బాప్ దాదాకి పిల్లలందరిపై ప్రేమకు గుర్తు - పిల్లలందరు సదా సహజంగా సిద్ధి స్వరూపులు అయిపోవాలి అని అనుకుంటారు. మీ జడచిత్రాల ద్వారా భక్తి ఆత్మలు సిద్ధిని పొందుతూ ఉన్నారు, చైతన్యంలో మీరు సిద్ధిస్వరూపులు అయ్యారు కనుకనే జడచిత్రాల ద్వారా కూడా ఇతరాత్మలు సిద్ధిని పొందుతూ ఉన్నారు. ఎవరైతే త్రికాలదర్శిస్థితిలో స్థితులవుతారో, త్రికాలదర్శిస్థితి అంటే సమర్థస్థితి. ఇటువంటి సమర్థస్థితి కలిగినవారు వ్యర్థాన్ని ఎంత సహజంగా సమాప్తి చేస్తారంటే కలలో కూడా వ్యర్థం అనేది సమాప్తి అయిపోతుంది. ఒకవేళ త్రికాలదర్శి బుద్ధి ద్వారా కర్మ చేయకపోతే వ్యర్థం యొక్క బరువు మాటిమాటికీ ఉన్నతనెంబర్ కి అధికారిగా కానివ్వదు. కనుక దివ్యబుద్ధి యొక్క వరదానాన్ని ప్రతి సమయం కార్యంలో ఉపయోగించండి.

బాప్ దాదా ఇంతకు ముందు కూడా సైగ చేసారు - జ్ఞాని, యోగి ఆత్మలుగా అయితే అయ్యారు కానీ ఇప్పుడు జ్ఞానాన్ని మరియు యోగాన్ని, శక్తిని ప్రయోగంలోకి తీసుకువచ్చే ప్రయోగశాలి ఆత్మలుగా అవ్వండి. విజ్ఞానశక్తి యొక్క ప్రయోగం కనిపిస్తుంది కదా కానీ విజ్ఞానశక్తి యొక్క ప్రయోగానికి కూడా ముఖ్య ఆధారం ఏమిటి? ఈరోజు విజ్ఞానం ఏవైతే ప్రయోగ సాధనాలు ఇచ్చిందో వాటన్నింటికీ ఆధారం ఏమిటి? విజ్ఞానశక్తి యొక్క ప్రయోగానికి ఆధారం ఏమిటి? ఎక్కువ వాటికి లైట్ (కరెంట్) కావాలి. లైట్ ద్వారానే ప్రయోగం జరుగుతుంది. కంప్యూటర్ అయినా కానీ దేని ఆధారంగా పనిచేస్తుంది? కంప్యూటర్ అనేది ఒక శక్తి కానీ దానికి ఆధారం లైట్ కదా! మీ శాంతిశక్తికి కూడా ఆధారం ఏమిటి? లైట్ కదా! వారు ప్రకృతి యొక్క ఒక్క లైట్ ఆధారంగా అనేక రకాల ప్రయోగాలను ప్రత్యక్షంలో చేసి చూపిస్తున్నారో మీ అవినాశి పరమాత్మ లైట్, ఆత్మిక లైట్ మరియు ప్రత్యక్ష లైట్ స్థితి ఆధారంగా జరగని ప్రయోగం ఏమి ఉంటుంది? మీ స్థితి కూడా లైట్ మరియు మీ స్వరూపం కూడా లైట్. కనుక ఎప్పుడైనా ఏదైనా ప్రయోగం చేయాలనుకున్నప్పుడు మీ ముఖ్య ఆధారాన్ని పరిశీలించుకోండి. మీ విజ్ఞాన సాధనాన్ని అయినా

ఉపయోగించేటప్పుడు లైట్ ఉండా, లేదా అని పరిశీలించుకుంటారు కదా! అలాగే యోగం యొక్క శక్తుల యొక్క గుణాల యొక్క ప్రయోగం చేసేటప్పుడు ముందుగా పరిశీలన చేసుకోండి - ముఖ్య ఆధారమైన ఆత్మికశక్తి, పరమాత్మశక్తి లేదా లైట్స్థితి ( తేలికస్థితి) ఉండా? అని. స్థితి మరియు స్వరూపం డబల్లైట్గా ఉంటే సహజంగా ప్రయోగం యొక్క సఫలతను పొందుతారు. అన్నింటికంటే ముందు ఈ అభ్యాసాన్ని శక్తిశాలిగా చేసుకునేటందుకు మొదట మీపై ప్రయోగం చేసుకుని చూడండి. ప్రతి నెల లేదా ప్రతి 15 రోజులకు ఏదోక విశేషగుణం లేదా ఏదోక విశేష శక్తిని స్వయంలో ప్రయోగించి చూడండి. ఎందుకంటే సంఘటనలో లేదా సంబంధ, సంపర్కాలలో పరీక్షలైతే వస్తూనే ఉంటాయి కనుక మొదట మీపై ప్రయోగం చేసి పరిశీలించుకోండి. ఏ పరీక్ష వచ్చినా, ఏ శక్తి లేదా ఏ గుణం ప్రయోగించాలనే లక్ష్యం పెట్టుకున్నారో దానిలో ఎంత వరకు సఫలత వచ్చింది? మరియు ఎంత సమయంలో సఫలత వచ్చింది? అని చూసుకోండి. విజ్ఞానం యొక్క ప్రయోగం రోజురోజుకి కొద్ది సమయంలో ప్రత్యక్షరూపం యొక్క అనుభవం చేయించడంలో ముందుకి వెళ్తుంది సమయం కూడా తక్కువ చేసుకుంటూ వెళ్తున్నారు. కొద్ది సమయంలో సఫలత ఎక్కువ లభించాలి, విజ్ఞానం వారి యొక్క లక్ష్యం కూడా ఇదే. అలాగే మీరు కూడా ఏదైతే లక్ష్యం పెట్టుకున్నారో దానిలో సమయాన్ని కూడా పరిశీలించుకోండి మరియు సఫలతను కూడా పరిశీలించుకోండి. ఎప్పుడైతే స్వయం పట్ల ప్రయోగంలో సఫలం అవుతారో అప్పుడు ఇతరాత్మల పట్ల ప్రయోగించడం సహజం అవుతుంది మరియు ఎప్పుడైతే స్వయం పట్ల సఫలత అనుభవం చేసుకుంటారో అప్పుడు మీ మనస్సులో ఇతరుల పట్ల ప్రయోగం చేయాలనే ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలు స్వతహాగానే పెరుగుతూ ఉంటాయి. ఇతరాత్మల సంబంధ, సంపర్కాలలో స్వయం యొక్క ప్రయోగం ద్వారా ఆ ఆత్మలపై కూడా మీ ప్రయోగం యొక్క ప్రభావం స్వతహాగానే పడుతుంది. ఒక ఉదాహరణ ఎదురుగా పెట్టుకోండి - నేను సహనశక్తిని ప్రయోగించాలి అని మీరు అనుకున్నప్పుడు ఎప్పుడైతే స్వయంలో సహనశక్తిని ప్రయోగిస్తారో అప్పుడు ఏ ఆత్మలైతే మీ సహనశక్తిని చలింపచేయడానికి ప్రయత్నిస్తారో వారు కూడా రక్షించబడతారు కదా, వారి లోపం కూడా తొలగిపోతుంది కదా! చిన్నచిన్న సంఘటనలలో ఉంటారు, సెంటర్స్లో ఉంటున్నప్పుడు ఆ సెంటర్స్లో చిన్న సంఘటన ఉంటుంది కదా, కనుక మొదట స్వయం పట్ల ప్రయత్నం చేయండి తర్వాత మీ చిన్న సంఘటనలలో ప్రయత్నించండి. సంఘటనగా ఏదోక శక్తిని లేదా గుణాన్ని ప్రయోగించే ప్రోగ్రామ్ తయారు చేయండి. దాని ద్వారా ఏమౌతుంది? సంఘటనాశక్తి ద్వారా ఆ గుణం లేదా శక్తి యొక్క వాయు మండలం తయారవుతుంది, ఆ తరంగాలు వ్యాపిస్తాయి అప్పుడు ఆ వాయుమండలం యొక్క ప్రభావం, తరంగాల ప్రభావం అనేకాత్మలపై తప్పక పడుతుంది. ఇలా ప్రయోగశాలి ఆత్మలుగా అవ్వండి. మొదట స్వయంలో సంతుష్టతను అనుభవం చేసుకోండి తర్వాత ఇతరుల పట్ల సహజం అవుతుంది. ఎందుకంటే మీకు విధి వచ్చేస్తుంది. విజ్ఞాన సాధనాలను కూడా మొదట ఉదాహరణ రూపంలో ప్రయోగిస్తారు తర్వాత విశారూపంలో ప్రయోగిస్తారు. అలాగే మీరు కూడా మొదట స్వయంపై ఉదాహరణగా ఉపయోగించండి, అప్పుడు ప్రయోగం చేయాలనే ఆసక్తి పెరుగుతుంది మరియు మనస్సు, బుద్ధి దీనిలో బీజీగా ఉంటాయి. అప్పుడిక చిన్నచిన్న విషయాలలో ఏదైతే సమయం, శక్తులు ఉపయోగిస్తున్నారో అవి పొదుపు అవుతాయి కదా! అప్పుడు సహజంగానే అంతర్ముఖి స్థితి తన వైపు ఆకర్షించుకుంటుంది.

ప్రయోగం యొక్క సఫలత స్వతహాగానే ఇతర వైపుల నుండి తొలగిస్తుంది. ఈ ప్రయోగం అయితే అందరూ చేయగలరు కదా లేదా కష్టమా? ఈ సంవత్సరం ప్రయోగశాలి ఆత్మలుగా అవ్వండి. ఏమి చేయాలో అర్థమైందా? ఇలా ప్రతి ఒక్కరు స్వయం లో ప్రయోగం చేయటంలో నిమగ్నమైపోతే ప్రయోగశాలి ఆత్మల సంఘటన ఎంత శక్తిశాలిగా ఉంటుంది! ఆ సంఘటన యొక్క కిరణాలు అంటే తరంగాలు చాలా కార్యాలు చేసి చూపిస్తాయి. దీనిలో కేవలం నేను చేయాల్సిందే అనే ధృఢత కావాలి. ఇతరుల సోమరితనం యొక్క ప్రభావం మనపై పడకూడదు. మీ ధృఢత యొక్క ప్రభావం ఇతరులపై పడాలి. ఎందుకంటే ధృఢతాశక్తి శ్రేష్టమైనదా లేదా సోమరితనం యొక్క శక్తి శ్రేష్టమైనదా? బాప్ దాదా యొక్క పరదానం - ఎక్కడ ధృఢత ఉంటుందో అక్కడ సఫలత తప్పక ఉంటుంది. మరయితే ఏవిధంగా అవుతారు? ప్రయోగశాలి, త్రికాలదర్శి ఆసనధారి అవ్వాలి. ఇక మూడవది ఏమి చేస్తారు? ఎలాంటి సమయమో అలాంటి విధి ద్వారా సిద్ధిస్వరూపంగా అవ్వాలి. ఇది ఈ సంవత్సరానికి హోమ్ వర్క్. ఈ హోమ్ వర్క్ స్వతహాగానే బాబాకి సమీపంగా తీసుకువస్తుంది, బ్రహ్మబాబాను చూసారు కదా - ఏదైనా కర్మ చేసేముందు ఆది, మధ్య, అంత్యాలను ఆలోచించి, అర్థం చేసుకుని కర్మ చేసారు మరియు చేయించారు. ఎలా జరిగినా మంచిదే, నడవండి, నడవాలిందే... ఇలా సోమరిగా లేరు; కనుక బ్రహ్మబాబాను అనుసరించండి. అనుసరించడం సహజమే కదా! కాపీ చేయాలి కదా! కాపీ చేసే తెలివైతే ఉంది కదా!

మంచిది, ఈ గ్రూప్ అవకాశం తీసుకునే గ్రూప్. ఎగ్జిస్టెన్స్ లాటరీ లభించింది. ఎవరికైతే అకస్మాత్తుగా లాటరీ లభిస్తుందో వారికి చాలా ఎక్కువ సంతోషం ఉంటుంది. ఈ గ్రూప్ లక్ష్మీ గ్రూప్ అయ్యింది కదా! అవకాశం తీసుకునే లక్ష్మీ గ్రూప్. ఇతరులు ఇంకా ఎప్పుడు వెళ్దాము అని ఆలోచిస్తున్నారు కానీ మీరు వచ్చేశారు. ఇప్పుడు డబల్ విడేజీయుల టర్న్ ప్రారంభం అవుతుంది. భారతవాసీయులు తమ లాటరీ తీసుకున్నారు. నలువైపుల డబల్ విడేజీపిల్లలు ఏదైతే రీట్రీట్ యొక్క ప్రోగ్రామ్ తయారుచేసారో దానిలో మంచి శ్రమ చేసారు. విశేష నిమిత్త ఆత్మలను సమీపంగా తీసుకువచ్చే విధి బావుంది. మరియు ఎంతగా ధైర్యం పెట్టుకుని ముందుకు వెళ్తూ ఉన్నారో అంతగా సఫలత అనేది ప్రతి సంవత్సరం శ్రేష్టాతి శ్రేష్టంగా లభిస్తుంది. ఇలా అనుభవం అవుతుంది కదా! ఒకానొక సమయంలో అయితే నిమిత్త విశేషాత్మలతో సంపర్కంలోకి రావటం కూడా కష్టం అనిపించేది కానీ ఇప్పుడేమనిపిస్తుంది? మీరు ఎంత అనుకుంటున్నారో అంత కంటే ఇంకా ఎక్కువ వస్తున్నారు కదా! ఇది ధైర్యానికి ప్రత్యక్షఫలం. భారతదేశంలో కూడా సంపర్కం పెరుగుతుంది. మొదట్లో మీరు ఆహ్వానించడానికి శ్రమ పడేవారు మరియు ఇప్పుడు వారే స్వయం రావడానికి ఆఫర్ చేస్తున్నారు. తేడా వచ్చింది కదా! వారు అంటున్నారు - మేము వెళ్దాము అని మీరు అంటున్నారు - సంఖ్య చాలదు అని. ఇది 'ధైర్యవంతులైన పిల్లలకు బాబా సహాయం చేస్తారు' అనే దానికి ప్రత్యక్షస్వరూపం. మంచిది.

నలువైపుల ఉన్న మాస్టర్ త్రికాలదర్శి ఆత్మలకు, సదా సమయం యొక్క గొప్పతనాన్ని తెలుసుకుని మరియు సమయప్రమాణంగా ఖజానాలను కార్యంలో ఉపయోగించే దివ్యబుద్ధి గల ఆత్మలకు, సదా అంతర్ముఖత యొక్క ప్రయోగశాలిలో ప్రయోగం చేసే ప్రయోగశాలి ఆత్మలకు, సదా ధైర్యం ద్వారా బాబా యొక్క సహాయాన్ని ప్రత్యక్షంగా అనుభవం చేసుకునే ఆత్మలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు సమస్తే.